

RETIFICAÇÃO DO EDITAL - CESTA DA INDÚSTRIA DE MATO GROSSO

O presente instrumento tem por objeto a retificação da quantidade dos itens a serem doados, bem como a prorrogação do período de inscrições.

No Edital:

Onde se lê:

3 – Do critério de participação

3.3 A indústria participante no momento da inscrição se compromete a “doar” 150 unidades de cada produto e realizar a entrega dos produtos na sede da Federação das Indústrias no prazo estabelecido.

Leia-se:

3.3 A indústria participante no momento da inscrição se compromete a “doar” 200 unidades de cada produto e realizar a entrega dos produtos na sede da Federação das Indústrias no prazo estabelecido.

Onde se lê:

7. Dos Prazos

7.1. O prazo para inscrição das indústrias interessadas em participar deste edital será de 10 dias corridos a partir da data de publicação do edital, que ocorrerá no site da FIEMT e em suas redes sociais.

Leia-se:

7.1. O prazo para inscrição das indústrias interessadas em participar deste edital será de 17 dias corridos a partir da data de publicação do edital, que ocorrerá no site da FIEMT e em suas redes sociais.

Onde se lê:

7.3 A comunicação da seleção será encaminhada via e-mail para as empresas que tiverem os produtos selecionados. A empresa terá 15 dias corridos para entregar o produto na sede da FIEMT conforme especificado no presente Edital.

Leia-se:

7.3 A comunicação da seleção será encaminhada via e-mail para as empresas que tiverem os produtos selecionados. A empresa terá 7 dias corridos para entregar o produto na sede da FIEMT conforme especificado no presente Edital.

Permanecem inalteradas todas as disposições do Edital que não foram expressamente retificadas, razão pela qual o referido Edital é ratificado naquilo que não foi objeto de alteração.

Cronograma

Inscrições: de 05/11 a 22/11/2024

Comunicação da seleção: 25/11/2024

Prazo final para a entrega de produtos: 02/12/2024